



**FARMACIA ENGLEZĂ**  
**CONSTANȚA, STR. CAROL**

Reorganizată și aprovisionată din nou cu toate felurile de medicamente farmaceutice, chimice și droguri, din cele mai renumite fabrici din străinătate, precum și cu specialități indigene.

**Tot felul de material de pansamente de prima calitate**

Obiecte de chirurgie, precum: alături, canule, seringi și alte diverse obiecte de gumă și sticlă.

**Săpunuri medicinale de toaletă**

Articole de igienă și cosmetice: Parfumerie în etichetă și esențe concentrate diferite cu gramul.

**Apă de Colonie cu kgr.**

În special recomandăm prepararea propriei primum: Apă pentru gură și apă pentru caderea părului. Pastă și praful pentru dinți.

Prepară la cerere orice fel de siropuri, lixivieri și vinuri tonice pentru copii și adulți, — care pot înlocui cu succes preparatele străine sub formă de „specialități”.

Ofertă servicii prompt și conștiințios sub conducerea personală a farmacistului.

**GH. CONSTANTINIDE**

În vederea unui eșec la conservatori, după creșterea ce a avut a liber de sigur să aleagă!

Față cu această stare de lucruri, stăruind odată a venit vorba în Capitală să se stabilească legea referitoare la conservatori în capul articolului nostru, d. Teodorovici a obiectat și cu drept cuvânt că nu poate trata de cât cu d. Marghiloman, întru cât conservatorii nu mai au șef în localitate, iar d. Stetscan nu are un mandat electiv.

Din cele expuse de noi mai sus — fapte rigurose exacte — se vede că temei se poate pune pe declarația d-ului Bădărău asupra singurei stabilite între colaboratorii din cele două județe dobrogeane. Vai de ea! de... apropiata fuziune a celor două ramuri conservatoare, dacă preluând li e asista...

La Tulcea, „șefii” al celor număr nu se mai cunoștează, se suspită, se contestă și se deosebesc, — chiar în legătură cu înțelegerea serioasă lupte intestine; iar la Constanța se continuă să se injure în gazete, — vasei foile respective, aparute în urma declarației categorice a d-ului Bădărău, — iar la apropiatele alegeri comunale putem aminti că, pe lângă listele „gubernamentale” după improprietățile respective, se vor prezenta liste adverse de conservatori și tachisti. Astfel la Constanța, tachistii vor opune listă separată conservatorilor: la Cernavodă, aceștia din urmă celor d-ntre; la Harșova de asemenea; la Medgidia d. Sorrescu, șeful tachistilor, va candida pe lista liberă și așa mai departe.

Vorba „Conservatorului Constanței” — con-lacruțat pe toată linia!

F. I. I. I. I.

60% — Anca tranșă s'a trecut în registrul actelor autentice la Trib. Ilfov Secția de Notariat No. 1644 din 29 Noiembrie 1894.

Din Statul român, exemplul 60%, din pădurea asupra căreia, comisiunea centrală din 3 Iulie 1892, îl proclamase stăpân.

De aceea Algiu nu respectase condițiile concesiunii — 1: purtarea cheltuielilor necesare în procesul pe care Abdulah avea să-l deschidă contra Statului; 2: conștiența și a avea liniștit după ce proprietarul Abdulah va fi pus în stăpânirea pădurii — Abdulah îl face proces. Tribunalul Ilfov, Secția IV-a e. c., prin sentința cu No. 306 din 12 Septembrie 1895, anulează actul de conștiență dintre Algiu și Abdulah. Sentința Tribunalului a fost dată cu formulă executorie.

Abdulah a deschis, în 1887, acțiune pentru revindicarea întregii păduri Taița-Balcani la Tribunalul din Tulcea.

Fund respins prin sentința cu No. 396 din 1 Octombrie 1887, a făcut apel la Curtea de Apel din Galați.

După amânarea dela 28 Ianuarie și 12 Aprilie 1888 Secția I a acolei Curți dă, la 8 Iunie 1888, deciziunea cu No. 86, prin care respinge apelul Statului, ca neuzitat, anulează sentința cu No. 366/1887 a Trib. jud. Tulcea, reconștiește ca deplin proprietar al pădurii Taița-Balcani pe Abdulah și condamnă pe Ministerul Domeniilor să lase pădurea în stăpânirea lui Abdulah.

Statul a făcut opoziție, căci deși avocatul său pe lângă acea Curte fusese citat în regulă, totuși, nu a fost conștient și se prezenta spre a susține apelul ce făcuse.

Până la termenul de judecată în opoziție, Abdulah și-a verificat și întărit din nou, în Decembrie 1888 la Trib. Notariat din Constantinopol, noui său titlu de proprietate absolută, eliberat în anul 1866.

Prin sentința cu No. 25 din 1889, aceeași Curte de Apel, Secția I Galați, judecând opoziția făcută de Stat, admite pretențiunea Statului și neocotește dreptul ce acordase lui Abdulah.

Abdulah face recurs la Casație. La primul termen de înfățișare, judecata se amână. Până la al doilea termen, Abdulah moare la 23 Noiembrie 1889 în Medgidia (actul de deces No. 59), iar procesul s'a suspendat.

Abdulah se împrumutase cu bani dela Lăsar I. Dais și dela fratele acestuia Vanghele. Pe unul din ei Abdulah îl făcuse și mandatar sau procurator al său.

Osman Effendi și Zuleiha Sorife, reconștieți de Trib. Mahomedan din Constanța (prin jurnalul No. 335 din 15 Septembrie 1890) ca fiind, s'au și singurii moștenitori ai lui Abdulah, cedase din drepturile lor litigioase ce aveau cu Statul român asupra pădurii Taița-Balcani 20% lui Vanghele și 20% lui Lăsar I. Dais (actele sunt autentificate de Trib. jud. Constanța sub No. 1366 și 1367 din 19 Iunie 1890 și sunt transcrise la Trib. jud. Tulcea sub No. 236 și 237 din 1890 pe baza ordonanțelor aceluia Trib. sub No. 3971 și 3972 din 12 Septembrie 1890), stingându-se și datorită lui bani ce fusese contractat de reprezentant Abdulah.

La 15 Septembrie 1890 Vanghele și Lăsar notifică Ministerului de Domenii actele lor de proprietate pe câte 20% din pădurea Taița-Balcani. Ministerul a luat act.

În acel timp Osman și Zuleiha Sorife redeschisese procesul la Curtea de Casație pentru 60% din pădure.

Vanghele și Lăsar au intervenit și ei spre a-și susține drepturile lor asupra celor 40% din pădure.

Osman moare subit la Medgidia în 13 Martie 1891 (act de deces No. 26).

Vanghele și Lăsar redeschid procesul la Casație dar Vanghele murind și moștenindu-și tatăl său I. Dais, la proces s'a prezentat I. Dais tatăl și Lăsar I. Dais, s'au. Zuleiha Sorife, moștenitoarea lui Abdulah nu s'a prezentat. Prin deciziunea cu No. 121 din 1893 Curtea de Casație a respins recursul.

Ioan Dais, tatăl, moare Lăsar I. Dais s'au, îl moștenește, singur având acum dreptul asupra celor 40% din pădurea Taița-Balcani.

La 5 Decembrie 1901 d-ii Al. Marghiloman a declarat în Adunarea Deputaților, că la 10 August 1900 s'a încheiat cu Turcia o convențiune provizorie, prin care s'au restabilit relațiile comerciale între ambele țări, autorizând d-asa, atunci,

pe Minister de Externe, pe Ministrul nostru în Constantinopol să amănase două declarații, care erau ca o condițiune „sine qua non” a încheierii aranjamentului comercial. „Una din declarații este referitoare la regularizarea pretențiilor unor supuși otomani asupra unor bunuri situate în Dobrogea. A doua declarațiune este aceasta: „Guvernul Român, asupra dorinței exprimate de Sultana Poartă, primește să studieze în comună înțelegere și într'un termen scurt, pretențiile unor supuși otomani asupra unor bunuri din Dobrogea”. (Dezbaterile Adunării Deputaților, publicate la 12 Decembrie 1901, pag. 225).

Tot în acea ședință a Camerei, d-ii Dim. Sturdas ca prezintă al Consiliului, a zis: „Trebuie examinate pretențiile lor cu toată atențiunea. Unde ei vor vor avea dreptate trebuie să le-o dăm; unde reclamațiile lor nu vor fi îndreptățite, acolo nici Guvernul otoman nu le va susține. (Aceleși dezbateri, pag. 127).

După un az dela încheierea „convențiunii provizorii” din 10 August 1900, de care a vorbit d-ii Alexandru Marghiloman, precum mai sus se arată, delegații plenipotenziari ai României și ai Turciei, întruniți în Comisiune Mixtă la Sublima Poartă din Constantinopol, pentru a delibera asupra încheierii convențiunii comerciale Turco-Române, au hotărât prin „procesul-verbal de încheiere” din 4 Iulie 1901: „Negocierile asupra convențiunii consulare și proprietăților funciare dela Dobrogea, vor fi angajate în Capitala otomană cel mai târziu, la 15/28 Ianuarie 1912, termen de curgere până înainte de a fi conștat studiul acestor chestiuni. Ele vor fi încheiate la 14/27 August 1902”. Numai după aceea, toate chestiunile la ordinea zilei fiind astfel dezbătute și regulate, plenipotenziarii celor două guverne aminte conștând acordul atât de feroc stabilit, parafazăză articolele și documentele relative la convențiunea de comerț și la schimb între ei”. (Din „Extrasul procesului-verbal concernând deliberațiunile convențiunii Turco-Române pentru conștințarea unei convențiunii de comerț”, eliberat în copie legalizată de Ministrul Afacerilor Străine din Constantinopol.

Din partea României acest proces-verbal este semnat de Em. Porumbaru și P. Misir.

„Leges, convențiunea de comerț încheiată la 30 Iulie/12 August 1901 între România și Turcia, împreună cu tabloul și cele două declarațiuni anexate la convențiune”, s'au votat de Senat la 28 Noiembrie, de Cameră, la 5 Decembrie 1901 și s'au sancționat și promulgat la 13 Decembrie 1901 și s'au publicat în „Monitorul Oficial” No. 71 din 3/16 Iulie 1902.

Bunurile din Dobrogea asupra cărora se ridicau pretențiuni erau în număr de un eșec. Într-o acele bunuri este, în prima linie și pădurea „Taița-Balcani” a lui Abdulah Mostafa Effendi. Lista celor un spre acele bunuri este tipărită în broșura: „Chestiunea proprietăților imobiliare din Dobrogea”, publicată în anul 1907 în București, în Institutul de Arte Grafice „Carol Gibă”.  
 Față mai ales cu ardatul vot al Parlamentului Român, s'ar mai putea, care, învece „autoritatea lucrului judecat”, când e vorba de stabilirea drepturilor de proprietate asupra pădurii Taița-Balcani?

Zuleiha Sorife, s'au lui Abdulah, a murit fără să lase urmași. La moștenirea vin doi frați: Ahmed și Mehmed, s'au unii alți fi ai lui Abdulah nume Omer, care a murit pe când Abdulah era în viață.

Convențiunea comercială româno-turcă din 1901 fiind pe termen de 5 ani, expira la 1906.

La 5 Mai 1905 Comisiunea preparatoare turcă, reconștiește, pe baza actelor produse, dreptul de posesiune asupra pădurii Taița-Balcani, moștenitorilor lui Abdulah și lui Dais.

Textul acestei reconștateri a fost liberat de Sublima Poartă sub No. 839 din 7 Mai 1905/1905, legalizată în scris, sub No. 337 de Direcțiunea Contencioșului din Ministerul Afacerilor Străine al Turciei, tradus în românește și legalizată sub No. 1937 din din 13 Mai 1905 de Ministerul Afacerilor străine din România.

La 25 Mai 1905, Ministerul Afacerilor străine al Turciei a scris Legățiunii Otomane din București, adresa cu No. 61229/78, prin care o roagă să dea tot concursul celor în drept spre a intra în posesiunea pădurii Taița-Balcani, — „în privința cărora o corespondență fusese precedent schimbată între departam-entol

men și Legățiunea imperială” — căci dreptul lor asupra bunei fondată și reconștate în urma conștaterii făcute de o Comisiune Ad-hoc în caz că nu vor fi satisfăcuți, alocarea va fi supusă Comisiunii mixte care „în virtutea protocolului semnat atunci ai conștințatilor tratatului de comerț între Imperiu și România va fi instituită pentru examinarea reclamațiilor asupra proprietăților funciare situate în Dobrogea”.

În anul 1907 s'a întrunit la Constantinopol Comisiunea mixtă, din care a făcut parte și d-ii M. Ferichide. Comisiunea aceasta a reconștat formal toată lucrarea comisiunii speciale preparatoare turcă. Probs se poate vedea și la Ministerul Afacerilor Străine din România, în dosarul convențiunii, care nu s'a încheiat până acum, deși fusese anunțată într'un Mesajul Regal.

Ahmed și Mehmed (reconștate prin actul No. 337 din 14 Aprilie 1907 al Căduului Tribunalului Mahomedan din Constanța, ca moștenitori ai defunctului Abdulah Mostafa Effendi) nu numai că au reconștat și ei în scris dreptul lui Lăsar I. Dais asupra celor 40% din pădurea Taița-Balcani, dar încă prin actul legalizat sub No. 444 din 11 Februarie 1903 de Poliția din Medgidia, s'au vândut și restul de 60% din acea pădure; așa că proprietarul întregii păduri Taița-Balcani din județul Tulcea este acum d-ii Lăsar I. Dais, care cere azi ca Statul român să-i reconștate dreptul de proprietate asupra celei păduri.

**BANCA DOBROGEI**  
**MEDJIDIA**  
 SOCIETATE ANONIMĂ  
 CAPITAL LEI 1.000.000

Adresa Teleg. DOBROGEABANC

„Banca Dobrogei” face orice operațiuni de bancă și în special:

- a) Scotează cambi, mandata, cupoane și titluri de sorți;
- b) La parte la tot felul de emisiuni de titluri de Stat, de orașe, pe județe, sau de societăți particulare și participă la construirea de societăți comerciale și industriale;
- c) Primește efecte în depozit și sume în cont-curent și spre fură în care cu termene și prezente convenționale;
- d) Face împrumuturi contra gaș comercial, sau cu acte autentice și primește cesiuni de tot felul;
- e) Face împrumuturi în cont-curent contra gaș de titluri, de efecte comerciale, sau pe garanții ipotecare;
- f) Împrumută pe garanții, pe mărfuri, care vor fi conștate în gaș, etc.
- g) Face împrumuturi pe titluri și efecte publice emise de Stat, județe, comune și de societăți comerciale sau industriale;
- h) Cumpără și vinde titluri și efecte prezente în sinislatul precedent;
- i) Face schimb de monede de tot felul sau de bilete de Bancă străine;
- j) Cumpără și vinde asupra stricându-se toate la vedere sau cu termen, cecuri și vouchere;
- k) Acceptă sau plătește trate, cecuri sau vouchere trase de corespondenți și din țară sau din străinătate;
- l) Se instrumintă cu operațiuni de comision și de însoțiri;
- m) Se instrumintă să dea garanții sau cașioni;
- n) Se împrumută cu garanții de efecte de imobile sau pe credital și personal;
- o) Emite obligațiuni pe termene lungi;
- p) Reascontază sau reșionează creanțele ei;
- q) Își deschide conturi curente la orice casă din țară sau din străinătate;
- r) Cumpără imobile când s'ar fi necesar pentru localități sau pentru realizarea unei creanțe;
- s) Încheiează pârș din teaurul său pentru păstrarea de bani sau de valori.

**CHESTIA VACUFURILOR**

Un proces de revindicare a marelui păduri Taița-Balcani.

Înaintea Tribunalului de Tulcea se află pendinte un foarte interesant și însemnat proces, în legătură cu cunoscuta — sau mai corect: reconștata — chestie a vacufurilor — chestie în litigiu între guvernul nostru și cel otoman.

Dăm mai jos, în rezumat, obiectul acestui proces, menit a face mare valvă; sunt chemați în judecată pe lângă Statul nostru și guvernul otoman, prin ministrul său din București.

În 15 Zilode 1275/1857, Direcțiunea Ministerului Evkah din Constantinopol vinde lui Abdulah Mostafa Effendi pădurea Taița-Balcani din jud. Tulcea (Dobrogea), cu actul No. 3/21, spre a o avea ca proprietate absolută (Mulk).

Actul de proprietate arădnd, soșiași Direcțiunea a eliberat lui Abdulah un nou titlu de proprietate la 5 Ramadan 1284 sau 15 Chianuni Evel 1283/1866, cel dintâi act de proprietate anulându-se prin noui act, astfel: „vechilul act de proprietate să se considerat ca nul și de nici v valoare în caz de se va prezenta vreodată”.

După răboaiul din 1877 — 1878 Dobrogea a fost anexată României.

În baza legii din 3 Aprilie 1882, pentru regularizarea proprietății imobiliare în Dobrogea, Abdulah a cerut comisiunii centrale ca să i verifice și să-i reconștate dreptul de proprietate absolută asupra pădurii Taița-Balcani.

Comisiunea a considerat actul prezentat în original nu ca pe un act original cum era, ci ca pe o copie, și la 3 Iulie 1882, prin deciziunea cu No. 551 i-a respins cererea. Pădurea rămăseca statului.

Notifierea de respingere s'a adus la cunoștința lui Abdulah după ce trecuse termenul acordat de lege, pentru a se face apel.

Contra acestei deciziuni, Abdulah a făcut, totuși, apel la Tribunalul de Apel din Tulcea. Apelul a fost respins ca tardiv, cu toate că termenul de apel trebuia considerat că începe să curgă din momentul în care deciziunea de respingere i-a fost comunicată.

Recursul făcut în Casație a fost respins ca nefondat.

Prin actul autentificat de Trib. Ilfov Secția de Notariat sub No. 1463 din 12 Noiembrie 1892, Abdulah cesează Colonelului I. Algiu 60% din drepturile sale litigioase, asupra pădurii Taița-Balcani.

La 20 Noiembrie 1894 Algiu, prin tranșă cu No. 65916, vinde Ministerului Domeniilor, dreptul său asupra celor

**FOIȚA „DOBROGEI JUNĂ”**

Azi nu primește, domnol ministru...

În vortea unde stau cu oase, mai sânt și alte locuște care se încheiează. Acum în urmă rămăseca neocotată o singură odăită dărpănată, dela un stăpân de arșă a olădilor. E drept că chilinte acest nu era de locuit, căci pe lângă ea se ne-încheiează, dar abia se mai ținea între pereții arșurați și căpșii. De așa și ferocității nu mai puteam fi vorba, căci atârșan în țânșe, ca niște arșiți șuite din zaharici. Când bătea vântul, s'aușea cum scârșeau încheșterile budoșului părgănită. Încă de mult, nu se mai gădesea nimic, că odăia aceea ar mai putea fi încheiată. Într'o ușură, pe când mă plimbam pe dinaintea, casei din vortea cea largă, s'au

dinspre poartă, agomat de camioane încheștate M'am apropiat curios, căci nu știam ce se întâmplase cu acest beșag șuit. La nedumerirea mea, răspunde un vecin conștient:

— S'a încheiat și odăia din ospăț.

— Dărpănată oase?

— În vremea asta văd cum s'apropie prin întuneric o un felinar în măsă, un bărbat înalt, îmbrăcat în uniformă de portar, cu oșă țare cu osoroc, și cu barba albă desăpărșă în două.

După înfățișarea lui împușcatură l'ai fi luat drept un poleacnic rus, sau șef de tren de ai noștri. Eru ne întâmpină cu osorocina:

— Nu vă mirați domnol, e numai un noșter tractor. Am fost portar la Ministerul... Beșag în masă pus în încheștatură, ca să facă loc unuia de ai lor. Și asta după douăzeci de ani de serviciu. Ca să nu rămăna în drum cu boțoșurile, am luat odăia asta până la sfârșitul De-mitru...

În înfățișarea și mișcările portarului, era solemnitatea și mândria omului care, deși înfrânt, nu se lasă cu totul osăut. Sutura lui înaltă și nasturii mari și albi dela manta, îl făceau un adevărat împușcator, și, de s'ar fi fost eticheta dela ospăț, și fi avut adevărate emoțiuni în fața lui. Încorădarea ce părea că are în el, își aducea aminte de foșta lui ocupație, ca arbitru la poarta ministerului, când dela un singur gest al lui s'aușea bucuria sau durerea celor veniți cu nevoi.

Portarul se învârtise împăjurul camioanelor cari pătrundeau grele în curte, și între o pornură și o observație flouătă hamaliilor, s'apropia de noi că ne dea oșă o lamurire:

— De sfârșit, am promisiuni șuite că voi fi abștat înșpur. Ce vrei, nu-i puțin douăzeci de ani de serviciu! — Pe mine un conștat eu, creșdă? La oșă miștiri noi-i nu le-am deșă oșă, pentru că la plecare s'o încheie pe urma lor? — Când ar pune toți umărul lașă... Am

**LEGE**  
 asupra consiliilor județene și comunale din Dobrogea

Art. I. — Se abrogă dispozițiunile cuprinse în capitolul IV, sub denumirea: „Despre substituțiunile județene și comunale din legea pentru organizarea Dobrogei actul în vigoare, în ceea ce privește alegerea, însoțitorile și modul de funcționare a consiliilor județene din județele Tulcea și Constanța”, cum și în ceea ce privește alegerea și funcționarea consiliilor comunale și urbane din aceleși județe.

Actuala s'acțiune a comunelor rurale rămăde în ființă până la 1 Aprilie 1914, în care timp se vor face toate lucrările necesare pentru a se aplica și Dobrogei legea pentru organizarea comunelor rurale care este în vigoare în județele din stânga Dunării.

Atribuțiunile prefecților și subprefecților rămăde cele cuprinse în legile cari se aplică în restul țării.

Actuala împărșire administrativă a județelor Tulcea și Constanța, cum și organizarea subprefecțiilor se menține de asemenea până la 1 Aprilie 1914.

Subprefecții licențiași sau doctori în drept se vor bucura dela data promulgării legii de stabilitatea și drepturile administratorilor de placă.

Art. II. — Legea pentru consiliile județene, legile pentru alegerea consiliilor comunale, pentru organizarea comunelor urbane, cum și dispozițiunile legii pentru modificarea legilor electorale, întocmirea reșurii și permanenșia listei electorale se aplică și județelor Tulcea și Constanța și comunelor urbane reședinte și nereședinte din aceste județe.

Art. III. — Dispozițiunile cuprinse în legea pentru acordarea drepturilor politice și locuștorilor din județele Constanța și Tulcea a referitoare la alegerea colegiului III deputași se aplică și pentru alegerea colegiului pentru consiliul județean din aceste județe.

Art. IV. — Consiliile județene ale județelor Tulcea și Constanța, cum și consiliile comunale ale comunelor urbane reședinte și nereședinte din aceste județe sunt de drept desolvate, procedându-se la noui alegeri în conformitate cu legile enunșate în art. II, care urmează a se aplica și Dobrogei.

Actuală lege s'a votat de Adunarea Deputaților în ședința dela 14 Decembrie 1912 și s'a adoptat cu unanimitate de 74 voturi.

Prezintă, C. Cantacuzino  
 (I. R. A. D.)  
 Secretar, N. S. Șiguran

Actuală lege s'a votat la Senat în ședința dela 15 Decembrie 1912 și s'a adoptat cu unanimitate de 47 voturi.

Prezintă, G. Gr. Cantacuzino  
 (I. R. S. S.)  
 Secretar, M. Fălcăuș

Promulgăm această lege și ordonăm ca să se încheie cu sigiliul Statului și publicată în Monitorul Oficial.

Dată în București la 10 Ianuarie 1913.  
 (I. R. S. S.)  
 CAROL  
 Ministrul de Interne, M. G. Cantacuzino  
 Tache Ionescu  
 No. 173.

promisiuni formale... Cel mult până la sfârșitul Dumitru.

Prin întuneric, șureș în urma celor două camioane, două femei șovinice trise și obosite. Cea în vârstă, șice că tre portar cu obidă:

— Dumitru... de-te înainte și deschide ușile...

Ei se întorceau către noi și ridică din umeri:

— Ha... ușile!

Fete, — oșă șă o arșă înfățișarea — întărește un vouch blând

— Și s'aprină și o lampă.

— Cum nu, îndăca, un portar șit!

Mai înainte de a se desăpărșă de noi am aplicat odăit înșpur noi și țegăș

— Așa se întorc lucrurile... Ehei! căștam la minister!

Chirișii cei noi s'au gătădit în bucheș, cum ar putet. O parte din lucrurile încheștate pe sub ștrășă, iar așa și în vortea, la-oșă prinșă oșă s'au primșpur

**BIROU TECHNIC**  
 — FONDAT ÎN 1886 —  
**AL ARHITECTULUI**  
**ADOLF LINTZ**  
 STR. CAROL No. 11

execută: planuri, derize, canalizări, Conducete de apă, supravegheri de construcții, etc.

**ZAHARIA ZAMFIRESCU**  
 CONSTANȚA  
 Strada Carol, No. 223

Închirieri și vânșări de saci, mușamale, țoluri și căntare

Depozit general al fabricii de țesătorie mecanică

MOLDOVEANU & Comp.  
 din Brănoș (Jud. Dâmbovița)

Plășeturi groșe și șobitri, plășă de țigari, craileri, uniformă școlare

**SFOARA DE MANILA**  
 Dacia Română din, gen. de șapă, București

AGENCIJA SPECIALĂ

**Azi nu primește, domnol ministru...**

În vortea unde stau cu oase, mai sânt și alte locuște care se încheiează. Acum în urmă rămăseca neocotată o singură odăită dărpănată, dela un stăpân de arșă a olădilor. E drept că chilinte acest nu era de locuit, căci pe lângă ea se ne-încheiează, dar abia se mai ținea între pereții arșurați și căpșii. De așa și ferocității nu mai puteam fi vorba, căci atârșan în țânșe, ca niște arșiți șuite din zaharici. Când bătea vântul, s'aușea cum scârșeau încheșterile budoșului părgănită. Încă de mult, nu se mai gădesea nimic, că odăia aceea ar mai putea fi încheiată. Într'o ușură, pe când mă plimbam pe dinaintea, casei din vortea cea largă, s'au

**FOIȚA „DOBROGEI JUNĂ”**

Azi nu primește, domnol ministru...

În vortea unde stau cu oase, mai sânt și alte locuște care se încheiează. Acum în urmă rămăseca neocotată o singură odăită dărpănată, dela un stăpân de arșă a olădilor. E drept că chilinte acest nu era de locuit, căci pe lângă ea se ne-încheiează, dar abia se mai ținea între pereții arșurați și căpșii. De așa și ferocității nu mai puteam fi vorba, căci atârșan în țânșe, ca niște arșiți șuite din zaharici. Când bătea vântul, s'aușea cum scârșeau încheșterile budoșului părgănită. Încă de mult, nu se mai gădesea nimic, că odăia aceea ar mai putea fi încheiată. Într'o ușură, pe când mă plimbam pe dinaintea, casei din vortea cea largă, s'au

**LEGE**  
 asupra consiliilor județene și comunale din Dobrogea

Art. I. — Se abrogă dispozițiunile cuprinse în capitolul IV, sub denumirea: „Despre substituțiunile județene și comunale din legea pentru organizarea Dobrogei actul în vigoare, în ceea ce privește alegerea, însoțitorile și modul de funcționare a consiliilor județene din județele Tulcea și Constanța”, cum și în ceea ce privește alegerea și funcționarea consiliilor comunale și urbane din aceleși județe.

Actuala s'acțiune a comunelor rurale rămăde în ființă până la 1 Aprilie 1914, în care timp se vor face toate lucrările necesare pentru a se aplica și Dobrogei legea pentru organizarea comunelor rurale care este în vigoare în județele din stânga Dunării.

Atribuțiunile prefecților și subprefecților rămăde cele cuprinse în legile cari se aplică în restul țării.

Actuala împărșire administrativă a județelor Tulcea și Constanța, cum și organizarea subprefecțiilor se menține de asemenea până la 1 Aprilie 1914.

Subprefecții licențiași sau doctori în drept se vor bucura dela data promulgării legii de stabilitatea și drepturile administratorilor de placă.

Art. II. — Legea pentru consiliile județene, legile pentru alegerea consiliilor comunale, pentru organizarea comunelor urbane, cum și dispozițiunile legii pentru modificarea legilor electorale, întocmirea reșurii și permanenșia listei electorale se aplică și județelor Tulcea și Constanța și comunelor urbane reședinte și nereședinte din aceste județe.

Art. III. — Dispozițiunile cuprinse în legea pentru acordarea drepturilor politice și locuștorilor din județele Constanța și Tulcea a referitoare la alegerea colegiului III deputași se aplică și pentru alegerea colegiului pentru consiliul județean din aceste județe.

Art. IV. — Consiliile județene ale județelor Tulcea și Constanța, cum și consiliile comunale ale comunelor urbane reședinte și nereședinte din aceste județe sunt de drept desolvate, procedându-se la noui alegeri în conformitate cu legile enunșate în art. II, care urmează a se aplica și Dobrogei.

Actuală lege s'a votat de Adunarea Deputaților în ședința dela 14 Decembrie 1912 și s'a adoptat cu unanimitate de 74 voturi.

Prezintă, C. Cantacuzino  
 (I. R. A. D.)  
 Secretar, N. S. Șiguran

Actuală lege s'a votat la Senat în ședința dela 15 Decembrie 1912 și s'a adoptat cu unanimitate de 47 voturi.

Prezintă, G. Gr. Cantacuzino  
 (I. R. S. S.)  
 Secretar, M. Fălcăuș

Promulgăm această lege și ordonăm ca să se încheie cu sigiliul Statului și publicată în Monitorul Oficial.

Dată în București la 10 Ianuarie 1913.  
 (I. R. S. S.)  
 CAROL  
 Ministrul de Interne, M. G. Cantacuzino  
 Tache Ionescu  
 No. 173.

promisiuni formale... Cel mult până la sfârșitul Dumitru.

Prin întuneric, șureș în urma celor două camioane, două femei șovinice trise și obosite. Cea în vârstă, șice că tre portar cu obidă:

— Dumitru... de-te înainte și deschide ușile...

Ei se întorceau către noi și ridică din umeri:

— Ha... ușile!

Fete, — oșă șă o arșă înfățișarea — întărește un vouch blând

— Și s'aprină și o lampă.

— Cum nu, îndăca, un portar șit!

Mai înainte de a se desăpărșă de noi am aplicat odăit înșpur noi și țegăș

— Așa se întorc lucrurile... Ehei! căștam la minister!

Chirișii cei noi s'au gătădit în bucheș, cum ar putet. O parte din lucrurile încheștate pe sub ștrășă, iar așa și în vortea, la-oșă prinșă oșă s'au primșpur



**P. ȘAPIRA**  
Furnizorul Curții Regale  
CONSTANȚA. — 17, STRADA CAROL, 17

RECOMANDĂ MARELE SAU MAGAZIN CU  
**CEASORNICARIE**  
**BIJOUTERIE**  
**ȘI OPTICĂ**

ca cel mai bogat sortat din toată Dobrogea

Vinde cel mai ieftin  
Se găsesc mărfuri dela 50 bani la 2.500 lei bucată  
Căsuțe pentru logodeve, nunți și belezari

**LA ȘAPIRA** se vând și bilete ale  
Loteriei Regatului Român  
Orice comandă se poate face prin poșta  
Prospecte gratis la cerere

MAGAZIN DE INCREDERE

**DOBROGEA**  
— SOCIETATE COOPERATIVA —  
CAPITAL SOCIAL 100.000 Lei  
— 64, STRADA CAROL, 64 —

Furnizore a Casinului Com. Constanța

COLONIALE, DELICATESE,  
ARTICOLE ORIENTALE

BĂUTURI STREINE  
și INDIGENE

—Serviciul la domiciliu gratuit—  
—Expedițiuni în țară și străinătate—  
—Telefon— —Telefon—

**CASINOU DIN CONSTANȚA**

MARI ATRACȚIUNI DE SENZAȚIE  
**SERBARI DE ZI ȘI DE NOAPTEA**

TEATRU de Comedii românești sub direcțiunea d-lui DAVILA  
TEATRU DE COMEDII FRANCEZE  
**Teatru de Varietăți și Muzic-Hall**

ORCHESTRA de virtuozii din Montecarlo sub direcțiunea d-lui REYNAUD

• Cei mai celebri artiști de pe scenele europene •

RESTAURANT ȘI TERASE DE CONSUMAȚIUNI  
MARI SERBARI, FOCURI DE ARTIFICII SPLENDIDE  
**MEETING DE AVIAȚIUNE**  
CURSE DE CAI — CURSE DE REGATE  
Toate atracțiunile marilor casinouri din lume

SOCIETATE ANONIMA  
DE  
**CIMENT PORTLAND**  
și  
**VAR HIDRAULIC**  
CERNAVODA (România)  
— CAPITAL SOCIAL LEI 2.000.000 —  
Producțiunea anuală totală 100.000

Fabrici de CIMENT PORTLAND și Var Hidraulic

Ciment Portland și Var Hidraulic provinind din cupoane rotative de cea  
mai bună calitate, sunt folosite în construcțiune, precum și  
în fundări și în special în fabricarea ceravelor.  
Sunt gătite, de cea mai superioară calitate  
de autoritatea competentă, au fost admise la toate lucrările administra-  
țiilor civile și militare; întrebându-se de câțiva ani la lucrările de  
mare, cum este construcțiunea Portului Constanța precum și la toate  
lucrările Serviciilor hidraulice din țară.

Export în: BULGARIA, RUSIA, TURCIA și SERBIA  
Legături directe și extra-rapide cu porturile:  
Constantinopol, Smirna și Alexandria  
prin vaporurile Serviciului Maritim Român

Pentru comenzi și informațiuni a scrie direct reprezentanților generali  
D-nii NICOLAE FERBER & C-iei, Soc. în comandită, București, Smârdan 17  
sau direcțiunii Societății Cernavoda

**BIROU TECNIC DE INFORMAȚII MECANICE**  
— Constanța —

Domnilor Agricultori,  
Doriți să cumpărați orice soi de mașini care le-ați  
văzută, și să știți, sau să închipiți că ar exista? Intre-  
bați prin scris acest birou și veți avea deslușiri com-  
plete: trimiteți în scrisoare lei 1 ban 15 în mărci pentru  
informații, în schimb veți primi de păcălești și mașini pe câște.  
**Biroul nostru nu are nici o legătură cu nici o casă de mașini.**  
Vă recomandăm numai mașinile bune, simple și practice  
de din țară, sau străinătate.

Cine întreabă nu se păcălește.  
**O NOUȚATE**  
**Vapoarele și Trierătoarele Americane** sunt minune economice plugari-  
nului mare. Trieră cuia, curat fără asemănare,  
iar risipa a dispărut, fiind înlocuită de o entie, con-  
strucțiune mai solidă ca cele englezești, fără a între-  
buința mai mult de 15 oameni pe arie, macină și  
spală de praț toate praile pe care le face pleavă după  
voiață, deșeură singură mașina pleavă în șir. Mai  
eficace ca celelalte și fără de bădă la rate. Posed cer-  
tificat de măturare dela d-nii: L. Banciu, R. Mi-  
hăilescu, Al. Butică, A. Alexandridă, I. Nedelcu, N.  
Badiță, L. Vasilescu și alții. S'a vândut o garnitură  
d-lui Ch. Panaitescu mecanic, una d-lui Gh. Dumitrescu  
Mangalia și una d-lui L. Vlădescu Coraciului.  
Doriți să cumpărați să pot adresa d-lui  
Christache Panaitescu, mecanic Piața Grivita  
(Cott) Constanța.

**DIMITRIE BĂLĂNESCU**  
107 — STRADA CAROL, — 107

MAGAZIN CU FIERARIE  
ASORTAT CU  
Broaște, facăte, balamale, sârmă, ciment, var hidraulic  
nicovale, menghine, etc.

Specialitate în articole de  
Vopsele fine, Uieuri fine englezești și tot felul de Lacuri garantate

**PRIMA I. R. PRIV.**  
SOCIET. DE NAVIGAȚIUNE CU VAPOARELE PE DUNĂRE

**MERSUL VAPOARELOR**

Valabil dela deschiderea navigațiunii până la alte dispozițiuni  
Orele indicate în partea stângă a stațiunilor se vor citi de sus  
în jos, iar cele din dreapta de jos în sus

**Laboratorul Chimic DIANA**  
București — No. 11 ȘOSEAUA VITAN No. 11 — București

a început fabricarea articolelor

**CREMA, PUDRA ȘI SĂPUN**

Aceste preparate, compuse din materii prime, alese printre cele mai bune și a căror efecte nu se pot măsura  
comparsa cu preparatele similare, vor fi puse în vânzare sub denumirea

Crème « MUGUET », Poudre « MUGUET », Săpun

preparate de  
**LABORATORUL CHIMIC „DIANA”**

Sumele enorme ce se cereau reclame pentru introducerea acestor articole o vom lăsa bairă în beneficiul publicului  
care va ști să aprecieze calitățile unor preparate nelutecente și sub forma unor premii ce se vor împărți în modul următor:  
Fiecare cutie de Cremă sau Pudră va fi însoțită de un prospect numerotat; fiecare al 50-lea număr  
câștigă un premiu de 5 până la 50 lei.  
Premiile sunt plătitibile la Magazinul de unde a fost cumpărată cutia cu Cremă sau Pudră

Prețurile: Crème Muguet Lei 1,50; Pudră Muguet Lei 2;  
Săpun 100 grame, Lei 1,50

CEREȚI PREȚUTINDENI PREPARATELE LABORATORULUI CHIMIC „DIANA”

**10 Reguli pentru igienă:**

1. În fiecare dimineață adăoga „Diana” Franzbrantwein în apă de spălat pentru a-ți întări și răcori corpul.
2. Nu uita că „Diana” Franzbrantwein este cea mai bună apă de gură.
3. Fricțiunează-ți corpul cu „Diana” Franzbrantwein pentru a te păzi de răcoala.
4. Spală-ți părul numai cu „Diana” Franzbrantwein, căci întărește rădăcina și favorizează creșterea.
5. Contra înădușei întrebunțeară numai „Diana” Franzbrantwein și vei obține rezultatul cel mai bine făcător.
6. După fiecare masă clătește-ți gura cu apă, la care vei adăoga „Diana” Franzbrantwein, cel mai bun dezinfectant.
7. Dacă te simți oboseit după un lung exercițiu fricțiunează-te cu „Diana” Franzbrantwein și vei recăpăta puterea.
8. După baie fricțiunează-ți corpul cu „Diana” Franzbrantwein și vei avea cea mai plăcută senzație.
9. Nu uita nici odată sticle cu „Diana” Franzbrantwein când pleci la drum, căci îți va folosi în toate împrejurările.
10. Să nu-ți lipsească nici odată „Diana” Franzbrantwein din casă.

**„DIANA” FRANZBRANTWEIN**  
De găsit în toate drogueriile și farmaciile din țară  
Un flacon mic 70 bani; un flac. mijlociu Lei 1,20; un fl. mare Lei 2,40

**CURSELE VAPOARELOR DE POSTĂ**

ZI	ORA	DE LA	LA	DE LA	LA	ZI
MARȚI	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Semla (Zemon)	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Balgrad	10 <sup>00</sup> p.m.	MERCURI
MERCURI	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Pancsova (Vork.)	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Semandria	11 <sup>00</sup> p.m.	VINERI
JOI	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Dobrovitza	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Buzovna	12 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
SAMBATA	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Orșova	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Orșova	1 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
LUNI	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. T. Saverin	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Reduțvatz	2 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
JOI	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Celato	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Calafet	3 <sup>00</sup> p.m.	JOI
VINERI	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Vidin	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Lom	4 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
DUMINICA	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Sacht	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Rahova	5 <sup>00</sup> p.m.	LUNI
MARȚI	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Blaj	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Corabia	6 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
VINERI	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Samovit	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Nicopol	7 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
DUMINICA	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. T. Măgurele	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Slatina	8 <sup>00</sup> p.m.	LUNI
MARȚI	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Zimnicea	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Ruzsac (gar)	9 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
VINERI	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	VINERI
MARȚI	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
VINERI	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
SAMBATA	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
SAMBATA	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
SAMBATA	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
SAMBATA	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	4 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	4 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	5 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	5 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	6 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	6 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	7 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	7 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	8 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	8 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	9 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	9 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	10 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	10 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	11 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	11 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	12 <sup>00</sup> p.m.	SAMBATA
VINERI	12 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	1 <sup>00</sup> p.m.	DUMINICA
DUMINICA	1 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	2 <sup>00</sup> p.m.	MARȚI
MARȚI	2 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p.m.	piec. Gârșova	3 <sup>00</sup> p	